MHCTpYKLU/IFI Mo YCTaHOBKE 3allThbI ALF2305st

1V 1 6 Suzuki Liana 2WD loa sbinycka: 2001-2007 Ob6bém gsuratens: All
» YEIARIOBMIEsaidIeIHEIR TTIaHEN, 1THA beiiy Suzuki Aerio 2WD l'oa Bbinycka: 2001-2007 O6bém gsuratens; 1.5

3alwunTa KapTepa

nepenHero Mocta BBepHYB B HuX 6o5Tbl M10X80
yepes CKBO3Hble OTBEPCTUS.

2. OcHOBaHMe 3alUnTbl HAOeTb Ha YCTAHOBIMNEHHbIe
oontel M10X80, nepeoHOK YacTb NMPUKPENUTL K
BbITSDKHBIM MPOYLUIMHAM C BYKCUPOBOYHBIM
KpoHLwTenHom 2 dontamu M10X30.

3. [1ononHUTENbLHO NPUKPENUTL 3aLUUTY ¢ NOMOLLLIO
3aknagHon nnaHku 3 1 bonta M10X20.

4. Bce ToO4KU KpenneHusa 3aTtaHyTb

Komnnemyrou.me Kon-Bo
Bont M10x20 1 WT.
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10X80 2 WT.
Landa 10 5 wr
3aknagHas nnaHka 1 2 WT.
BYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTENH 2 L1

3aknafHas nnaHka 3 -~ 1wt

Bec sawutbl: 11.2 kr

" U Bec komnnekrtayuu: 0.3 Kr
[Npon3BecT cMasky KpenéxHbix BonToB Macnom Unu apyrou Pa3amep 3aluThi: 980x970X50 A L F E c 0
KOHCEPBAaUNOHHON XXMOKOCTBIO MomeHT 3aTaxkn: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTbI M3 CTANW I ANIOMUHWA

JononuutensHaa MHopMaLma Ha opuumansHom caidte: www.alfeco.ru




